



Офицеры следственного управления в преддверии празднования Дня Победы поздравили ветерана Великой Отечественной войны



В рамках празднования 78-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления по Оренбургской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны – Нуйкина Александра Владимировича.

По сложившейся традиции из года в год офицеры следственного управления организуют встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, чтобы поздравить их с Великой Победой, сказать им слова благодарности и что мы бережно храним память о ветеранах, гордимся их бессмертными подвигами.

Александр Владимирович воевал в 60-й танковой армии Первого Украинского фронта и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

является участником грандиозного исторического танкового сражения под Прохоровкой. Далее – на Украине – форсировал Днепр. Освобождал от захватчиков города Конотоп, Бахмач, Ирпень, Бровары и другие. При освобождении столицы Украины Александр Владимирович получил тяжелое ранение в руку, после чего его эвакуировали в госпиталь в городе Ельце.

За героические действия, как командир пулеметного отделения, награжден орденом Красного Знамени, орденом Отечественной войны I степени, медалью «За победу над Германией».

Сотрудники следственного управления искренне поблагодарили ветерана за вклад, внесенный в Победу над фашизмом.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1786319/folder/1048783>